2024-2025 FUTBOL SEZONU 02.01.2025 TARİH ve 
(6) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1- 14.12.2024 tarihinde oynanan ŞUHUT HİSAR BELEDİYESPOR U-18  – SANDIKLI SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ŞUHUT HİSAR BELEDİYESPOR U-18  takımı oyuncusu Necati Can YILDIZ’ın rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43 maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
2- 21.12.2024 tarihinde oynanan DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18  – ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18  takımı oyuncusu Veli COŞGUN’un rakibi ile girişmiş olduğu kavga eylemi nedeni ile FDT 45/1-a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18  takımı oyuncusu Muharrem COŞGUN’un rakibi ile girişmiş olduğu kavga eylemi nedeni ile FDT 45/1-a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18  takımı oyuncusu Kadir BALİ’nin rakibi ile girişmiş olduğu kavga eylemi nedeni ile FDT 45/1-a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18  takımı oyuncusu Arda ÖZCAN’ın rakibi ile girişmiş olduğu kavga eylemi nedeni ile FDT 45/1-a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18  takımı oyuncusu Ersin DERVİŞOĞLU’nun rakibi ile girişmiş olduğu kavga eylemi nedeni ile FDT 45/1-a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18  takımı oyuncusu Eşref YAĞCI’nın rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-18 takımı oyuncusu Ökkeş Efe CANIAĞIR’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-18 takımı oyuncusu Halil İbrahim TANRIÖVEN’in rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Müsabaka 70. Dakikasında DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18:0 – ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-18:4 devam etmekte iken; çıkan saha olayları neticesinde DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18 takımının ihraç edilen oyuncuların sayısının 5 ve üzerinde olması ve oyuncu sayısının FMT 22/1-a maddesinde belirtilen 6 kişiye inmiş olduğu anlaşıldığından, müsabaka hakemi tarafından tatil edilmiş olup, DEĞİRMEN AYVALI SPOR U-18 takımının HÜKMEN MAĞLUP SAYILMASI ile müsabakanın ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-18 lehine 4-0 tesciline, 
3- 21.12.2024 tarihinde oynanan DÖĞER BELEDİYESPOR – AFYON BAYAT SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AFYON BAYAT SPOR takımı oyuncusu Şener SAĞLAM’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

4- 21.12.2024 tarihinde oynanan SUSUZ BELEDİYESPOR – AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SUSUZ BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Fikret ÜSTÜNYER’in rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43 maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
5- 22.12.2024 tarihinde oynanan KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR – ANADOLU GÜCÜ SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ANADOLU GÜCÜ SPOR takımı antrenörü Basri KOÇ’un sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/b maddesi uyarınca 30 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,
6- 22.12.2024 tarihinde oynanan ORTAPINAR SPOR – DEMİRÇEVRESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DEMİRÇEVRESPOR takımı oyuncusu Can ALTINTAŞ’ın müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
7- 22.12.2024 tarihinde oynanan MAHMUTKÖYÜ KARTAL SPOR – İHSANİYE BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen MAHMUTKÖYÜ KARTAL SPOR takımı oyuncusu Umut KORKMAZ’ın müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen MAHMUTKÖYÜ KARTAL SPOR takımı oyuncusu Mevlütcan ÖZDEMİR’in müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
8- 22.12.2024 tarihinde oynanan YENİ KOCATEPE GENÇLİK SPOR U-16  – ANADOLU GÜCÜ SPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ANADOLU GÜCÜ SPOR U-16 takımı oyuncusu Meriç BALKAN’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen YENİ KOCATEPE GENÇLİK SPOR U-16 takımı oyuncusu İhsan Berk ERKOÇ’un rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43 uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Her ne kadar aynı müsabakada ANADOLU GÜCÜ SPOR U-16 takımı yöneticisi Ramazan POYRAZ’ın oyundan ihraç edilmiş olduğu belirtilmiş ise de Ramazan POYRAZ tarafından gerçekleştiği iddia edilen eylemin başka bir kişi tarafından gerçekleştiği anlaşıldığından Ramazan POYRAZ hakkında herhangi bir ceza tayinine yer olmadığına, 
9- 22.12.2024 tarihinde oynanan KARŞIYAKA SPOR U-18  – İSCEHİSARSPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR U-18 takımı oyuncusu Sefa BİROL’un rakibi ile girişmiş olduğu kavga eylemi nedeni ile FDT 45/1-a uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR U-18 takımı oyuncusu Salih Efe ÇAĞLAR’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR U-18 takımı oyuncusu Arda AYDEMİR’in rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen İSCEHİSARSPOR U-18 takımı oyuncusu Mustafa AÇAR’ın rakibi ile girişmiş olduğu kavga eylemi nedeni ile FDT 45/1-a uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen İSCEHİSARSPOR U-18 takımı oyuncusu Muhammed EFE’nin müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen İSCEHİSARSPOR U-18 takımı oyuncusu Recepcan AZGIN’ın rakibi ile girişmiş olduğu kavga eylemi nedeni ile FDT 45/1-a uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
10- 28.12.2024 tarihinde oynanan ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR – SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR takımı yöneticisi Adnan ÇELEBİ’nin eyleminin eleştiri sınırında kaldığı anlaşıldığından hakkında ceza tayinine yer olmadığına, 
11- 28.12.2024 tarihinde oynanan KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR – HOCALAR BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen HOCALAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Süleyman BULUT’un müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Hasan BAYRAM’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Celil ÇANKAYA’nın rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43 maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
12- 28.12.2024 tarihinde oynanan ANADOLU GÜCÜ SPOR – KARACAAHMET GENÇLİK SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ANADOLU GÜCÜ SPOR takımı oyuncusu Ali AYVAZ’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

13- 28.12.2024 tarihinde oynanan İHSANİYE BELEDİYE SPOR – ÇOBANLAR BELEDİYE SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇOBANLAR BELEDİYE SPOR takımı oyuncusu Memiş ALAKA’nın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

14- 29.12.2024 tarihinde oynanan AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR U-18  – SANDIKLI SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR U-18  takımı oyuncusu Veli ALTIN’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
15- 29.12.2024 tarihinde oynanan MAHMUT KÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR U-18  – HORAN GENÇLİK SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen HORAN GENÇLİK SPOR U-18 takımı oyuncusu Musa ELMAS’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41/1-a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
16- 22.12.2024 tarihinde oynanması gereken KARACAHMET GENÇLİK SPOR – SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR müsabakasında rakip takım olan SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR takımının müsabaka sahasına gelmediği anlaşıldığından müsabaka hakemi tarafından rapor düzenlenmiş olduğu, SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR eyleminin bu haliyle FMT 24/1-a maddesine vücut verdiği anlaşılmakla SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR takımının hükmen mağlup sayılması ile müsabakanın KARACAHMET GENÇLİK SPOR takımı lehine 3-0 tescili ile SADIKBEY 1923 GENÇLİK SPOR takımının mevcut puanından 3 puan tenziline, 

Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.
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